



Фото **Ивана Осипова**



## Первое сентября В ПРОВОДАХ И ВСТРЕЧАХ

Детский сад московской школы им. А. Тубельского провожает первоклассников. «Первачки» проводят одиннадцатиклассников по сложному маршруту. Обратите внимание, «старички» идут вслепую!



Праздничное представление... на крыше школы! Приходится задирать голову, но зато всем всё видно.



А это старшеклассники ведут первачков в школу и по дороге делятся опытом...



Сводный хор родителей. Пока первоклассники сидят на первых в своей жизни уроках, их мамы и папы, бабушки и дедушки, братья и сёстры репетируют.



«Вы когда-нибудь видели своих родителей на сцене?» Концерт из четырёх песен, с пантомимой и молодецким посвистом.

